

前的幾場比賽一樣,又是兩個失誤。性格直 率的李娜球發不好便會情緒急躁,這在賽中 是很不利的。李娜擊球的方式節奏很快,這 也增加了很多無謂的失誤。相比之下,彭帥

也顯示出了 ■彭帥落敗無緣

態,多次破發後最終以6:4取得首盤勝利。

打成了5:0。場上加油吶喊聲此起彼伏,對 於球迷來說,手心手背都是肉,他們既好奇 比賽的結局,又不希望任何一位選手離開 彭帥在後期彷彿也意識到此局獲勝幾率微 小,並沒有拚盡全力。最終李娜以6:0完勝

將現身悉尼公開賽

另外,WTA頂級巡迴賽悉尼公開賽昨日公 戰美國小將麥克哈爾。李娜曾獲得過悉尼賽 奧運會,李娜輸給漢圖楚娃,而在此次比賽 第二輪中,她將再次與漢圖楚娃交手,不知 托瑟。如果李娜和鄭潔都能夠通過前兩輪的 考驗進入八強,那麼她們又將上演本國選手 同爭一席的場面

李娜拍廣告 抗拒夫妻檔



眾多商家代言的「寵兒」。據了解,李娜是 去年中國體壇收入最高的運動員,本屆 WTA深圳公開賽的贊助商多數也都是李娜 代言的品牌。不管李娜有多忙碌,都會抽 出時間拍廣告。不過,她更喜歡在廣告中 唱獨角戲,不想與老公姜山一起。

在此前的一則廣告中,李娜與老公上演 溫馨一幕。李娜坦言二人工作生活已經在 一起了,希望能在拍廣告時有自己的時

,但客戶確實希望二人能一起合作,這 第一,李娜直言:「廣告多了,你們記者 才更有得寫嘛,如果不是那麼多贊助商, 我怎麼是第一,你們也寫不了那麼多報道

對於近日有媒體爆出,在2012年全國網球 訓練工作會議上,網管中心曾提出過有關 「李娜、鄭潔這樣的職業選手不需再向網管 中心繳納8%至12%的獎金及商業開發收益 的規劃,但隨後網管中心官方闢謠。對 此,李娜澄清:「我不知道是從哪裡得到 的這個消息,截至到目前,我沒有收到獎 金不用上繳的通知。」

中國乒乓球男隊主教練劉國梁昨在北京 宣佈,「直通巴黎」(世乒賽)男單第三階段 決賽的三張入場券將通過網絡投票決定。

劉國梁介紹,本次「直通巴黎」世乒賽選 拔賽共分為三個階段。 第一階段在3日已經 打完,共有10名選手獲得了繼續參加選拔賽 的資格。其中,許昕作為唯一男一隊主力隊 員,以15勝2負的戰績,贏得本次海選賽的 冠軍。第二階段的比賽將分別於今年1月15 日至19日,從17名選手中選拔出四名選手。 這四名選手將和(新浪、搜狐、騰訊及網易) 網絡票選的三名選手,以及國乒教練組根據 「球隊發展和建設」所選出的兩名選手,共9 人參加第三階段的比賽。第三階段比賽將於 3月份舉行,從9人中再選拔出5名選手獲得 巴黎世乒賽男單賽事的資格。

曾三次在世乒賽男單決賽中鎩羽而歸的老將 馬琳(見圖),在接受內地傳媒訪問時感慨地 説:「對於世乒賽(男單),自己一直都有一個 夢想,為了這個夢自己這些年一直在堅持。 2013巴黎世乒賽也算是自己的最後一次了,為 了夢想自己會去努力,也是挑戰自己吧。」

根據規則,網絡投票將於1月8日凌晨零 時開啟,截止時間為1月14日凌晨零時。每 一個固定IP只能投票一次,選出自己最喜愛 的一名乒乓球運動員。

參加網絡票選的20位選手分別是:張繼 科、馬龍、許昕、王皓、馬琳、王勵勤、 郝帥、陳玘、周雨、閆安、張超、邱貽 可、方博、樊振東、崔慶磊、徐晨皓、劉 吉康、吳家驥、馬特、吳顥。

■香港文匯報記者 陳曉莉

為的



女足月人將破萬

長期以來,女足資金不足, 有內地傳媒報道,有女足月薪 不到一千元人民幣。但據《北 京青年報》報道,這種冏狀將 得到改善,女足國腳將領到由 體育總局撥來的奧運備戰獎勵 基金。訓練、生活、比賽三方 面兼優的國腳,每期集訓最高 將領到5000元的獎金,再加上 每人每日200元的集訓津貼,她 們在國家隊効力期間的月收入 將突破一萬元。

中國女足長期「錢景不妙」, 令內地女足人才市場的萎縮。 中國足協去年起開始致力女子 ■中國女足將享受奧運備戰獎勵基金。

足球發展環境的改善,除推出分站式女超聯賽 外,還通過改善國家隊待遇,提高女足運動員 的積極性。

中國足協副主席于洪臣在接受該報訪問時透 露,從今年起,凡是參加國家女足集訓的球員 將獲得奧運備戰基金的獎勵。他說,「我們希 女足隊員來說也是一筆可觀的收入。 望通過這種方式,盡可能改善她們的待遇,讓



她們安心來國家隊訓練、比賽。」

另外,協會及隊委會還將根據隊員生活、訓 練、比賽的具體表現來分發獎金。各項測評均 優的隊員,單期集訓最多將領到5000元獎金。 于洪臣表示,「這筆錢不算太多,但對於國家

■香港文匯報記者 陳曉莉

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)近來坊間對劉翔 (見圖)復出頗有爭議,不過「飛人」本人在接受採訪時,卻

否認自己一定將復出之説。他稱,復出與否要看康復情況。

劉翔在接受《解放日報》採訪時表示,關於是否復出、何 時復出,乃至是否參加今年的全運會或世界田徑錦標賽,並 沒有一張具體的時間表。他說:「現在最重要的就是康復, 一切看康復情況。」

除了康復治療以外,「飛人」還在學習英語。據報道,是 次美國之行,劉翔特別請了英語家教,此後又與不少華人和 留學生成為朋友,積極學習英語,現時英語水平突飛猛進。 劉翔説,對他而言,學好英語,不僅僅是為了和外國運動員 交流,「今後畢竟還是要踏入社會的。」

劉翔未來何去何從,劉爸爸與劉媽媽並不想給兒子施加壓

山

復

情

況

而

力。「我們,包括 各個方面,都沒有 給他施加過一點點 影響,他已經不是 一個孩子了。」劉 翔的父親劉學根 説,「我們只是建 議他,有個穩定的 工作就好,特別不 希望他從商,怕他 踏入那個圈子後把 握不住自己。」

中華拾錦

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 廈門報道)

廈門國際馬拉松今鳴槍

2013建發廈門國際馬拉松賽暨全國馬拉松 冠軍賽將於今天(5日)上午8時鳴槍,屆 時來自45個國家和地區的7萬多名馬拉松 選手們將衝擊最高100萬美元的賽會紀錄 大獎,而來自肯尼亞的迪克森.凱伯托 羅 · 春姆巴則是本屆賽會呼聲最高的男子 冠軍爭奪者。此次賽會力邀來自肯尼亞、 埃塞俄比亞等7個國家的51名境外高水平 選手參賽。

干洋 王曉理等獲頒獎章



總局近日公 佈了2012年度 優秀運動 員、教練員 體育運動獎 章的名單。 國羽成為最 大赢家,包 括倫奧被判 「消極比賽」 的女雙名將 于洋/王曉理 (見圖)在內的

國家體育

14位球手獲獎;另外,獲獎的還有在法網 獲得亞洲第一個大滿貫榮譽的網球運動員 李娜、打破世界紀錄的孫楊與葉詩文、體 操名將陳一冰、乒乓球名將丁寧等。不 過,倫奧傷退的110米欄飛人劉翔及三大球 等榜上無名。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中烏男足6月舉行熱身賽

烏茲別克足協官網昨日宣佈,該國男足 將於6月6日與中國國家隊進行一場熱身 賽。不過,舉辦地則未有透露。烏茲別克 國足將於6月11日作客韓國,進行2014年巴 西世界盃預選賽十強賽第9輪賽事。因此在 4天前,該國足協安排其與中國男足交鋒, 主要是借此演練韓烏之戰的戰術方針。目 前十強賽5輪過後,烏茲別克2勝2平1負, 積8分,暫居A組積分榜第一位。

■香港文匯報記者 陳曉莉